

Heart Renovation

賀大衛牧師,主席,加拿大宣道會

「我討厭這房子!」正說這話的時候,我正修理房子 破損的拱腹,突然整個雀巢,包括裡面的羽毛、污垢 和乾草,都跌在我頭上 ,之後從我臉上滑下來,最 後穿入我的襯衫內。那一刻,我以最嚴厲的語氣和 最硬的口氣吐出這話,頓時使我措手不及。「喔喔!」 在新房子堆積如山的維修工作中,這是我們經歷過 的另一沮喪挫折。

你們大多都知道,我和Agnes買了一個正待修理的房子,並從八月中旬開始已一直修理它。 自此,那些在綜藝節目中描繪的浪漫房屋裝修景象迅速地在我腦海中消失,例如《Property Brothers》、《Love it or List it》和《Holmes on Homes》。事實上,要用小額金錢預算在一夜之間裝修和翻新房屋是遠非現實。房屋裝修不但耗時間,而且經常令人感到沮喪和不堪重負。這任務猶如屬靈裝修。

當我和Agnes第一次決定買下這房子時,我們的長女跟我分享道,她感覺到上帝會在我們裝修房子時同時裝修我的心靈。她說對了。我們在此過程中遇到的難題與上帝在我心中的作工有很多相同之處。

就像房子裝修一樣,心靈裝修也需要我們大膽地拆除屬靈障礙。 我們成為了新房子的持有者後,我們

很快就明白到,房子裝修的過程不僅僅只是短期修 飾,更是一個徹底的拆卸和漫長的過程。

隨著時間流逝,這房子已變得凌亂不堪,其雜物和障礙物越堆越多。由於多年疏忽所造成的障礙,這房子的美感和功能性都已大大降低了。其實,我們的內心都經常雜亂無章。 要除去那些障礙物可以很棘手,特別是在我們思想、自我認知和本能反應上已變得根深蒂固的不良習慣。 我們都太習慣依賴已過時的方式、分析或行為,以致我們根本不能移動這些障礙。 在這次裝修中,我心中顯而易見的障礙是強烈的憤怒。 我脾氣暴躁,而且忍耐力很弱。只道歉是不足夠的,我需要面對自己的內心動盪,鼓起勇氣拿起大鐵鎚將這些屬靈障礙物除去! 我懷著懺悔的心向妻子道歉,並祈求上帝在我屬靈的需要中進行裝修。

但是上帝的工還未完成。 像裝修一樣,上帝需要更深入地探索人心,祂不僅要拆除牆壁,還需要揭開牆壁背後的東西。 像房屋裝修一樣,心靈裝修的過程是要找尋隱藏了的裂縫,並揭開背後的風險和未成形的隱憂。 每次我們打倒牆壁或打開家裡的天花板時,都發現了很多嚴重的漏洞,甚至是很危

險的結構。所有電線接線猶如意大利麵條一樣,非常混亂和連觸不良。管道亦配置不當,亦已開始退化,最終可導致災難性的故障。 我們最終替換了所有東西。 在我們的屬靈生活中,我們亦很容易遮掩或逃避一些會使我們屬靈的生命和自由短路的問題。 我們經常妥協或使用退而求其次的方法,但這都是治標不治本,最後所有問題都會突然爆發並至顯露出來。

而在我的憤怒背後,原來存在著一種因得不到應享的權利而對上帝感到失望的錯誤想法。 我的想法是這樣的:「主啊,我努力為袮服務。 我作了很多犧牲,而且付出了很多努力。 因此,我有權利休息一下。袮不需要作任何事就可確保所有的裝修工作進行順利並不帶來麻煩。」我這錯誤的想法帶來的結果是,當問題出現時,我會因我的侍奉沒被獎勵而感到更加憤怒。主呀,請原諒我!

像房屋整修一樣,屬靈整修需要及時的外來幫助。每個喜歡「自己動手做」(do-it-yourself)的人都有需要謙卑或尋找幫助的時候。我永遠都不會忘記那一刻,當我坐在一堆堆瓦礫中,已經筋疲力盡和不知所措時,我大聲呼求:「耶穌,請派一個天使來。我需要幫助。」幾分鐘後,門就被敲了一下。當我打開門時,我的鄰居站在那,主動地提出幫助。他在我所有需要幫忙的地方都非常熟練,從那以後,他一直

是此房屋整修之旅的忠實夥伴。他也是上帝派來的一個提醒,提醒我並不是孤單一人。達拉斯·威拉德(Dallas Willard)在他的《心靈的重塑》一書中描述了這樣的屬靈重塑:「靈命的轉化,即心靈的重塑,是指在聖靈的推動下,形塑人的內心世界,使它轉變成像基督內心樣式的過程,目的是使人的外在生命中,能自然活現出基督的內在品格和教導。讓祂所說和所做的事情成為我們的形像。」(p.22,159)

心靈整修是「聖靈推動的過程」。上帝是最終的裝修師傅。祂總是準時和充分準備,而且祂的工作質素是最頂尖的。保羅是這樣形容的:「我們眾人既然敞著臉得以看見主的榮光,好像從鏡子裡返照,就變成主的形狀,榮上加榮,如同從主的靈變成的」。(林後3:18)只有聖靈才能改變我們。因此,上帝呼召我們與祂建立親密的關係。就像舊約中,摩西與耶和華相遇和說話,面上就發了光。同樣地,我們都被邀請與耶穌進行親密的相交,並被祂聖潔臨在的光芒充滿。區別在於,摩西的榮耀是暫時的,而我們的榮耀是永恆的。它永不褪色。我們的內心生活要變成基督的生命!現在就是裝修的時刻!

您是否都有一些牆壁需要被拆除或有故障的接線需要被更換?請不要拖延。邀請上帝進入你的內心深處,降服於神。祂會在你身上完美地作工!

我們必要展翅上騰



環球宣教基金 (GAF) 涵蓋所有差遣及支持海外國際工人(IW) 的費用-薪金、福利和不同國家有關事工的費用;有部份是指定作訓練國際工人用途。

通過 GAF,國際工人將福音帶到最少被福音接觸的族群,就是從來沒有聽聞耶穌名字的人。

至今天為止 (至2020年10月30日) 2020年全年信心目標 至今天的收入 盈虧/不敷

\$16,067,161 \$10,421,181* (5,645,980)

*2020 年全年信心目標 64.86%